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Young Athletes
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Unser neues Programm zur 
Förderung des leistungsaffinen Nachwuchses

mehr erfahren








PRAEHeader
errormehr erfahren








SPAK SS 2024
SPORTUNION Akademie

Sommersemester 2024 - unser Programm

Sommersemenster 2024

unser Kursprogramm



jetzt informieren













#sportverbindet
Stärken wir

Teamgeist und Zusammenhalt!


#sportverbindet

Teamgeist und

Zusammenhalt!






Für Respekt & Sicherheit
Für Respekt und Sicherheit

gegen sexualisierte Gewalt im Sport




jetzt informieren
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        SPORTUNION Akademie
Vereinsangebot







Voting Nachwuchsförderpreis 2024
PRAE Abrechnung NEU!
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        Die SPORTUNION lädt zum ausserordentlichen Bundestag
    
    
        Die SPORTUNION Österreich lädt zum ausserordentlicher Bundestag über Statutenanpassung zur Erlangung der Spendenbegünstigung und Verankerung der Möglichkeit virtueller/hybrider Versammlungen.
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        Pressetermin mit Vizekanzler Kogler zum Projektstart “Ein zweites Zuhause durch Sport”
    
    
        Integration und Gesundheitsförderung: Internationale Pflegekräfte finden ihre 2. Heimat
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        Saisonauftakt für Beachvolleyballer Paul Pascariuc und Laurenz Leitner
    
    
        Mit dem Saisonstart im März 2024 haben die Beachvolleyballer Paul und Laurenz direkt zwei intensive Turniere in Brasilien bestritten. Das Olympische Jahr bringt bereits von Anfang an Herausforderungen mit sich, da alle Top-Teams um wertvolle Punkte für die Qualifikation kämpfen. Trotz starker Konkurrenz haben es Paul und Laurenz geschafft, sich für die Qualifikation der ersten
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        Tanzsport auf Rädern – Sensationeller Saisonstart: Doppel-Gold und Bronze
    
    
        Pünktlich zu Ostern starteten auch Österreichs Para Dance Ladies in die neue Saison. 160 Athletinnen und Athleten aus 17 Nationen tanzten um die besten Plätze. Am Karfreitag fanden die Freestyle-Wettbewerbe statt. Eva-Maria Nussdorfer ertanzte sich in der Klasse 1 mit 17,365 Punkten souverän die Bronzemedaille von 10 Damen aus 9 Nationen. Die amtierende Europameisterin und
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        Die SPORTUNION Salzburg gratuliert Malena Kernacs
    
    
        Malena Kernacs von der TGUS Salzburg gewinnt zum 3. Mal hintereinander (2024,2023,2022 ) das Belgian Open in der Eliteklasse. Nach ihrem Sieg beim Breitlicup am 9./10.3.24 in Buochs/CH in der Nähe von Luzern, den Malena ebenfalls zum 3. Mal hintereinander gewonnen hat, siegte sie jetzt erneut beim internationalen Belgian Open in Eupen mit starker Leistung
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        Julian Hörl und Alexander Horst starten in Recife den Final Countdown
    
    
        Julian Hörl und Alexander Horst starten ab Freitag in Recife (BRA) in das letzte Drittel der Olympia-Qualifikation. Die Ausgangsposition für eine erfolgreiche Olympia-Qualifikation ist vielversprechend, abgerechnet wird aber erst am 10. Juni nach Ostrava.
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        Online-Vereinsinformationsveranstaltung zur digitalen PRAE-Meldung in Kooperation mit Sport Austria
    
    
        Aufgepasst! Am Freitag, den 16. Februar 2024, wird um 15:00 Uhr eine Online-Informationsveranstaltung für Vereinsfunktionär:innen zur digitalen PRAE-Meldung stattfinden. Alle Infos dazu gibt es hier.
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        PRAE: Update zur Meldepflicht bis Ende Februar 2024
    
    
        Mit der Erhöhung der pauschalen Reiseaufwandsentschädigung (PRAE) sind auszahlende Vereine verpflichtet der jährlichen Meldepflicht nachzukommen. Ist die elektronische Übermittlung mangels technischer Voraussetzungen nicht zumutbar, ist ein L 19-Formular in Papierform bis spätestens Ende Februar postalisch an das Finanzamt zu übermitteln. Die elektronische Meldung erfolgt mittels ELDA und wird bis spätestens 6. Februar 2024 möglich sein.    
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        GreenSPORT(UNION): Leitfaden für nachhaltigere Veranstaltungen veröffentlicht
    
    
        Veranstaltungen sind stets ein Highlight im Kalender und sorgen meist für unvergessliche Erinnerungen. Durch Anreise, Verpflegung, Abfall und der Austragung selbst entstehen jedoch CO2-Emissionen, die das Klima belasten. Deshalb sollte bereits bei der Planung darauf geachtet werden, das eine Veranstaltung möglichst umweltfreundlich organisiert und abgewickelt wird. Neuer Leitfaden für Vereine Um Vereinen den Einstieg in    
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E-Mail: office@sportunion-sbg.at

ZVR-Zahl: 746317788
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